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(ter beslissing) het bericht ‘Tienduizenden mensen met beperking kunnen Silagala) 

gewoon aan de slag: ‘Er is niets dat ik niet wil doen” 

1. Aanleiding 

Het lid Maeijer (PVV) heeft Kamervragen gesteld over het bericht ‘Tienduizenden 

mensen met een beperking kunnen gewoon aan de slag: ‘Er is niets dat ik niet wil 

doen’. 

2. Geadviseerd besluit 
Akkoord gaan met en ondertekenen van de Kamerbrief met beantwoording van de 

Kamervragen. 

„ Kernpunten 
* In de beantwoording geeft u aan dat er aandacht is voor mensen met een 

beperking die de overstap maken naar betaald werk, onder andere door 

het programma ‘Simpel Switchen’. 

« _ Tevens geeft u aan dat het uitvoeren van betaald werk van belang is voor 

iedereen, dus ook voor mensen met een beperking. 

« _U geeft ook aan dat er te weinig werkgevers zijn die mensen met een 

beperking in dienst hebben, dit geldt niet alleen voor zorgorganisaties. U 

geeft aan welke maatregelen er zijn getroffen om dit probleem aan te 

pakken en welke plannen er in voorbereiding zijn om de komende tijd uit 

te voeren. 

4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

Het Programma Simpel Switchen in de Participatieketen omvat onder andere de 

overstap van dagbesteding naar betaald werk. Dit is een gezamenlijk programma 
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van de ministeries VWS en SZW met landelijke partners. pGLz 

DLZ 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie Kenmerk 
De Kamer wordt regelmatig geïnformeerd over de ontwikkelingen in de 4371137-1096593-DMO 

verschillende dossiers. 

c. Arbeidsmarkteffecten zorg- en welzijnsveld 

Door de inzet van diverse maatregelen wordt het probleem van te weinig inzet van 

mensen met een beperking voor betaald werk aangepakt. 

d. Gevolgen administratieve lasten 

n.v.t. 

e. Financiële en personele gevolgen VWS en uitvoeringsorganisaties 

N.v.t. 

f._ Juridische aspecten haalbaarheid 

N.v.t. 

g. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

De beantwoording van de Kamervragen is afgestemd binnen VWS met de directie 

MEVA. De antwoorden zijn ook afgestemd met het ministerie van SZW. 

h. Toezeggingen 

N.v.t. 

i_ Fraudetoets 
N.v.t. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

a. Motivering 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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